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Ajánlás 

 
A tudományos diákköri mozgalomban egy speciális, magyar, szervezett formájú 

tehetséggondozás valósul meg. A magyar egyetemeken a hallgatói tehetségek felismerésének 

és gondozásának ilyen gyakorlata több mint 60 éves múltra tekint vissza. Az oktató-hallgató 

közös együttműködésén keresztül a TDK az önképzés és a tudományos utánpótlás színtere is, 

amelynek során kiemelkedő tanárok segítenek az érdeklődő hallgatóknak a tudományos 

gondolkodás és kutatás megalapozásában, illetve az első sikerek elérésében. 

 

Az intézményi tudományos diákköri konferencia különböző szakmai szekciókban ad 

lehetőséget a fiatalok dolgozatainak bemutatására. A Miskolci Egyetemen folyó 

tehetséggondozás, a TDK munka eredményességét jelzi, hogy 2016/2017 tanévben az 

egyetem hét karán és egy intézetében 49 szekcióban 260 dolgozat került bemutatásra. Az 

intézményi Konferencia fő célja az volt, hogy támogassa és elismerje a felsőoktatási 

tudományos tevékenység minden résztvevőjét, így az oktatókat, kutatókat, de elsősorban a 

tehetséges hallgatókat.  

 

A tisztelt olvasó a Diáktudomány X. kötetét tartja a kezében. Ez a kiadvány a 

legkiválóbb TDK munkák összefoglalóit tartalmazza, mely lehetővé teszi, hogy minél többen 

megismerhessék a hallgatóink idei tudományos munkájának eredményeit és megismerjék 

kutatási területeik változatosságát és sokszínűségét. Ajánlom az olvasó figyelmébe a 

2016/2017 évi tudományos diákköri tevékenység eredményeinek disszeminációjaként ezt a 

31 cikket tartalmazó kötetet.  

 

 A Diáktudomány periodika tizedik kötete küldetésének megfelelően jól tükrözi azt a 

szerteágazó tudományos tevékenységet, amely a Miskolci Egyetemen folyik. Az itt most 

közreadott cikkek egyaránt lefedik a klasszikus mérnöki területeket, így a földtudományi, 

anyagtudományi és gépészmérnöki területeket, mind a jogtudományi és gazdaságtudományi 

területeket, valamint számos cikket találunk bölcsészettudományi és zeneművészeti 

témakörökből is. 

 

 Végül, de nem utolsó sorban, a kézirat gondos szerkesztéséért a hallgatókat konzultáló 

kollégáinknak tartozunk köszönettel. 

 

2017. május 25. 

 

       Vadászné Prof. Dr. Bognár Gabriella 

           egyetemi tanár, az ETDT elnöke 

 

A kötet szerkesztését támogatta: 

 
NEMZETI TEHETSÉG PROGRAM Az NTP-HHTDK-17  „Tehetséges hallgatók támogatása a Miskolci 

Egyetemen 2017. projektje. 
 

 



A Miskolci Egyetemen működő Tudományos Diákkörök 2017. évi XXXIII. 

OTDK eredményei 
 

Minden egyetem életében fontos megmérettetés az Országos Tudományos Diákköri 

Konferencia. Hallgatóink eredményei teszik hitelessé azt a két éves munkát, amely a laborok 

és kutató-szobák mélyén zajlik. Kollégáink áldozatos munkája és diákjaink szorgalma, 

tehetsége 2017-ben is emelte egyetemünk hírét a most már harmincharmadik alkalommal 

megrendezett most-re konferencián, mely egyben verseny is. 

 Az idei Országos Konferenciára 169 dolgozatot neveztünk, dijazottsági mutatónk 

24,8% (csak a helyezettek figyelembevételével, különdíjakkal együtt 41%). 

 

XXXIII. Országos Tudományos Diákköri Konferencia eredményei 
 

Kar/Intézet 
Nevezett dolgozatok 

száma 

 

I. díj 

 

II. díj 

 

III. díj 
Különdíj 

ÁJK 30 4 2 2 5 

BTK 38 2 1 3 5 

GTK 25 2 1 2 4 

GEIK 23 - 1 4 5 

MAK 22 2 2 - 4 

MFK 21 4 4 2 3 

BBZI 2 1 - - - 

EK 8 - 1 2 1 

Összesen: 169 15 12 15 27 

 

Két kar is otthont adott tudományos szekciónak, megközelítően 700 vendéget 

fogadtunk március végén. Az Állam és Jogtudományi Kar 18 év után 35. éves születésnapján 

tarthatott ismét szekcióversenyt. A konferencián 11 intézmény legjobbjai 32 tagozatban 

mérhették össze tudásukat. A Kémiai Szekcióban 190 dolgozat vett részt az idei versenyen, 

amelyből – legnagyobb örömünkre – 8 pályamű a határon túlról érkezett. 

Az OTDK-n való szereplésünk összehasonlítva az elmúlt tíz év öt konferenciáját, 

javuló teljesítményt mutat. Idén megközelítettük azt, hogy az előadott dolgozataink egy 

negyede díjazott is lett. 

 

 
A Miskolci Egyetem OTDK szereplésének változása 2009-2017 között 

 

A tudományos diákkörbe nekünk, mint konzulenseknek és szervezőknek a 

folytonosság biztosítása alapvető feladatunk, már készülünk a XXXIV. megmérettetésre, már 

folynak a kutatások, értékteremtő beszélgetések, termékeny együttgondolkodások. 

 

        Dr. Dabasi-Halász Zsuzsanna 

           ETDT titkár 


